Interface au Code LaTeX : Petit Guide

Pas envie de vous pencher sur le Code LaTeX ? Alors BibM@th a pensé a vous : il est le premier Forum du genre a
mettre a votre disposition un "Editeur de formules mathématiques”, via le bouton Insérer une équation :

Code Latex BECode! actif Balise fimgf: actif Ernoticdnes: inactif

Envoyer | Prévisualisation |

Cliquons donc sur ce bouton pour voir a quoi ressemble cette interface entre LaTeX et vous :

Editeur d'équations : http:/www.bibmath.net/

|Ecri‘ture normale | s |
Base | Ensemble | Divers | Parenthéses | Matrices |

bl =l dlx]lafl=Jl= iz iz

Les déplacements se font, non
| Fraction || Racine || Racine n-ieme || Intégrale || Somme || Produit | a la SOUF'iS, mais via les tOUChES
fléchées du clavier.

| Vecteur || Barre || Chapeau || Indice || Exposant || Indice et exposant |

Insérer |

2 4 .
Ainsi la somme de fractions suivante §+g s'obtient par la sequence :
|

| Fractien  (@pparait alors — ) 2 Vi3> + | Fraction _4 YIS

Vous voyez alors a l'écran : et, un peu plus bas, dans un cadre, vous apercevez le Code LaTeX généré :
\frac{2}{3}+\frac{4}{5}.

Satisfaits ? Cliquez sur _ Inséerer |

Une Correction a faire ? Déplacez-vous avec les touches fléchées et corrigez avec les touches Suppr (ou Del) ou Ret.
Arr. (Bk Sp) Prévisualisation du message

Pour voir ce que cela donne dans votre Post, cliquez sur _ Prévisualisation | :

Pour obtenir le signe x (multiplié) : %x% taper: *.

Un cas un peu plus élaboré permettra de préciser (si cela était nécessaire) le role d'un bouton particulier :
Indice et exposant.

Supposons que je veuille écrire :
La séquence est la suivante :

1|1 3 (barre espace)  fractem  2X + 3 Jx 2+ 3x+ 2 | = |(barre espace)

dx (barre espace) = (barre espace)| [.] |ln | (-.) |x ‘ Exposant ‘2 +3x+2 ||| =2 | Indice et exposant |

3 2143 3
I{ g3z q1 92 = [In(s24+30+2]];

1IN 3>

A titre indicatif, le code LaTeX généré est :
[tex]Nint*{3}_{1\,\frac{2x+33}{{x3" {2}+3x+2}\,dx\,=\, {{\left[\In ({x3"{2}+3x+2)\right]}_{1}"{3}[/tex]

Notez au passage que
« les parenthéses et crochets sont placés par paires par linterface (ouvrants et fermants) pour vous faciliter la
tache,
« les 2 appuis fleéche droite pour sortir des parentheses, puis des crochets.

Le fonctionnement du bouton Indice et exposant doit maintenant étre transparent...
Expérimentez !
Toutes remarque, suggestion, voire critique (constructive) sont les bienvenues...

Yoshi



